



Aproape jumătate din personalul apropiat comisarului UE pentru politici regionale Corina Cretu a demisionat în timpul primului ei an în funcție, motivul parând să fie îngrijorările provocate de obiceiurile de muncă ale acesteia, scrie Politico, într-un articol critic la adresa fostului parlamentar UE, citând surse din cadrul cabinetului. Potrivit publicației, foști și actuali angajați povestesc că aceasta ar avea un program de lucru lejer, ar combina delegațiile oficiale cu călătoriile de vacanță și ar solicita personalului din subordine să îndeplinească sarcini de natură personală. Corina Cretu a răspuns acuzațiilor afirmând că plecările sunt provocate de faptul că echipa a fost formată în grabă la preluarea funcției, nefiind alegerile ei. „Cu unele persoane, nu am putut lucra”, spune comisarul. Politico scrie că foști și actuali angajați au descris cabinetul Corinei Cretu ca fiind într-o stare de dezordine pe fondul plecării șefului de cabinet, al șefului adjunct, al șefului de comunicare dar și a altora. Rata de rotație a personalului este neobișnuit de mare - 8 din cei 19 membri ai cabinetului privat al comisarului au plecat în decurs de 12 luni.

Mai mulți consilieri din cabinetul personal al comisarului au plecat pentru că s-ar fi temut că nu vor putea să o apere, susține Politico, adăugând că personalul a început să fie atât de îngrijorat de faptul că Corina Cretu își ia prea mult timp liber încât șeful sau de cabinet de la acea vreme ar fi avertizat-o că blocarea programului cu mențiunea „timpul comisarului” sau „fără întâlniri” poate părea suspectă.

Publicația a vorbit cu 11 foști și actuali membri ai cabinetului sau, iar mulți dintre ei au refuzat să comenteze oficial „revolta personalului”.

Într-o copie a programului personal al comisarului Cretu din ultimele 12 luni, obținută de publicație, se poate observa că în multe zile de luni, joi și vineri nu sunt programate întâlniri, iar surse din cadrul personalului au declarat că un program deschis înseamnă că în general aceasta nu lucrează în zilele respective.

Din cei 28 de comisari UE, Corina Cretu are cea mai mare rată a absenteismului de la întâlnirile săptămânale ale Colegiului Comisarilor, lipsind la aproape un sfert dintre ele.

Totodată, potrivit Politico, Corina Cretu (în vârstă de 48 de ani) ar ignora adesea regulile de comportament intern ale Comisiei, ceea ce ar fi hrănit frustrarea membrilor cabinetului. Spre exemplu, actuali și foști membri ai cabinetului susțin că ea ar fi fumat în birou, ignorând o interdicție existentă la nivelul întregii instituții.

"Toata lumea i-a spus <<Nu poti face asta>>, insa a raspuns <<In Romania un ministru poata sa fac ce vrea el>>", sustine un fost membru al cabinetului.

Publicatia aminteste ca Corina Cretu a fost propusa pentru postul de comisar european de catre fostul premier Victor Ponta, si ca sotia acestuia, Daciana Sarbu, este prietena apropiata cu Cretu. Mai multe surse au declarat ca Cretu le-ar fi spus membrilor cabinetului sau ca pe viitor intentoneaza sa candideze pentru o functie publica acasa.

cititi intregul articol pe:

www.hotnews.ro